

Ваш ребенок не похож на себя: подростковый возраст или употребление наркотиков?

В подростковом возрасте ребенок иногда так резко меняется в поведении, что у родителей появляются опасения – это трудное взросление или ребенок начал употреблять психоактивные вещества?

В данной ситуации лучше перестраховаться, чем упустить время и дать развиться хроническому прогрессирующему заболеванию.

На что необходимо обратить свое внимание, чтобы не допустить беды?

Что такое наркотические вещества?

Наркотические вещества - это группа веществ растительного или синтетического происхождения, употребление которых приводит к формированию психической и физической зависимости.

Важно помнить, что некоторые симптомы (изменение поведения, настроения) могут быть проявлением кризиса подросткового возраста!

Какие же признаки характерны для употребления наркотических средств?

- изменение поведения (повышенная активность, неусидчивость, суетливость или неподвижность, застывание в одной позе);
- нарушение ориентировки в месте и времени, потеря самоконтроля;
- заторможенность мышления, невнятная речь;
- беспринципная частая смена настроения (раздраженность, агрессивность, неуместный смех)
- расширенный или узкий (точечный) зрачок, не реагирующий на яркий свет (в норме: на свету зрачок сужается, в темноте – расширяется), мутный или покрасневший белок глаз;
- нарушение координации движений;
- бледность или покраснение кожных покровов;
- учащенное сердцебиение;
- повышенный аппетит или его отсутствие, жажда.

Обнаружение этих предметов часто свидетельствует об употреблении наркотиков:

- стеклянные или пластиковые трубочки («пипетки»), жестяные банки или пластиковые бутылки, обожженные или содержащие мелкие смеси трав;
- маленькие прозрачные пакетики со смесью трав или белым кристаллическим веществом.
- бумажные перфорированные листы с тематическими психodelическими или мультишными рисунками
- капсулы, таблетки или иные медицинские препараты (глазные капли, сироп от кашля), не назначенные врачом;

Симптомы отравления наркотическими веществами:

- различные степени расстройства сознания - ребенок заторможен, вяло и однозначно отвечает на вопросы, плохо ориентируется в происходящем вокруг, засыпает, в тяжелом случае сознание полностью отсутствует
- возможно развитие острого психоза, характеризующегося дезориентированностью в окружающем, неадекватным поведением
- судорожные припадки